

证券代码：002130

证券简称：沃尔核材

深圳市沃尔核材股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2023-005

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	银河证券 傅鑫；民生证券 赵丹；前海开源基金 徐广进；信达证券 张鹏；人寿资管 李君妍；东北资源 许思源；PinPoint 柳文渊；厚坡基金 刘超；泰康养老 李思国；银河基金 王瀚；中英人寿 黄翊鸣；诚物投资 尹竞超；华泰电新 边文姣、陈爽；招商证券 赖如川；申万菱信基金 夏韵；信达澳亚基金 杜开欣。
时间	2023年5月9日 10:00-11:00 2023年5月10日 10:00-11:00 2023年5月11日 9:30-10:00、14:00-15:00
地点	线上会议
上市公司接待人员姓名	董事会秘书 邱微女士；证券事务代表 李文雅女士
投资者关系活动主要内容介绍	<p>董事会秘书就公司的基本情况作了简要的介绍，并就投资者关注的问题作出相应解答，主要问题及回复情况如下：</p> <p>1、请问公司控股子公司沃尔新能源 2023 年一季度营收情况如何？其中充电枪产品营收和毛利率是多少？公司未来将如何继续保持良好的业务增速？</p> <p>答：公司控股子公司沃尔新能源的主营业务为电动汽车充电枪、车内高压线束、高压连接器的研发、制造和销售。</p>

2023 年一季度，沃尔新能源实现营业收入 11,486 万元（未经审计），较去年同期增长 32.17%；其中，充电枪产品销售占其整体营收过半，增速较快，毛利率与国内行业平均水平基本持平。

未来公司在新能源汽车业务板块将持续推进技术与成本领先及差异化竞争策略，积极拓展国内外市场，加大主流客户开发，深入推进产品结构调整、优化业务布局。

2、请问公司充电枪市场占有率是多少？主要客户有哪些？其中大功率液冷充电枪是否已形成批量销售？

答：公司控股子公司沃尔新能源生产的充电枪产品主要包括交流充电枪、直流充电枪以及大功率液冷充电枪等。其中直流充电枪在国内市场的认可度和占有率较高，具备市场竞争优势；公司充电枪主要销售给桩企客户，包括许继、鲁能、特来电等；大功率液冷充电枪目前已形成小批量销售，其电流范围可涵盖 250A-800A，产品技术路线涵盖水冷（物理隔离式）、油冷（浸没式）。

3、请问公司充电枪在海外的销售情况如何？是否有做新的认证？

答：目前，公司充电枪的海外业务主要是配套桩企客户整机出口，以及部分主机厂客户做配套出口，出口的充电枪大部分为欧、美标交流枪及少量国标直流枪。公司已成功研发了欧标直流枪产品，目前正处于认证阶段。未来公司将不断丰富海外出口产品类别，逐步增加海外出口产品的认证序列。

4、请问子公司上海科特的气凝胶相关产品目前销售进展如何？

答：公司子公司上海科特研发的气凝胶隔热缓冲垫产品目前已实现量产，该产品主要用于新能源汽车动力电池的热

失控防护。

5、请问公司电子产品在高端领域方面的进展如何？

答：公司电子业务产品在高端领域替换国外企业产品方面的工作一直都在进行中，目前公司电子相关产品在汽车电子领域、轨道交通领域、航空领域、核电领域以及智能化领域均已取得突破，一些产品已替代国外产品。

6、请问子公司乐庭智联所生产的汽车工业线主要有什么类别？有哪些用途？

答：公司控股子公司乐庭智联的汽车工业线品类较为齐全，可广泛应用于传统汽车和新能源汽车领域，细分产品包括：第一，汽车低压线，该产品已通过国标、德标、美标等相关认证，主要用于汽车内部的灯具照明等低压电流传输；第二，新能源电池高压连接线、充电线，主要用于新能源车的电池、车内控制系统、外部充电桩充电连接、车载小功率充电器等电流传输，新能源线通过主流的国标、美标及欧标认证，认证型号齐全；第三，车载通信线，主要用于汽车的天线、摄像头连接、以太网等车内信号传输。

7、请问子公司乐庭智联分拆上市项目目前进展如何？

答：截至目前，乐庭智联完成了增资扩股的员工持股计划和股权激励计划，并完成了股份制改制，已整体变更设立为股份有限公司，正式更名为惠州乐庭智联科技股份有限公司。该事项后续如有相关进展，公司将根据法律法规及时履行信息披露义务。

8、从去年下半年到今年一季度，市场上的大宗原材料价格呈下降趋势，请问对公司是否有影响？

答：公司产品的主要原材料为铜材及石油附属产品 EVA 等。大宗原材料价格下降对于公司有正面影响，有利于公司降低产品成本。

	<p>9、请问公司无控股股东、实际控制人对公司经营是否有影响？</p> <p>答：公司无控股股东及实际控制人后未对公司的人员独立、财务独立、业务独立及资产完整性产生影响。公司具有规范的法人治理结构和独立经营能力，公司管理层在公司任职年限久，稳定性好，具备良好的专业素养及丰富的从业经验。未来公司将继续严格按照相关法律法规和规章制度的规定，保障股东大会、董事会、监事会、管理层等组织机构的正常运转，确保公司治理及重大决策机制的规范运作。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2023年5月9日、2023年5月10日、2023年5月11日